

## Când iese și agricultura din sărăcie?

Președintele Pro Agro, Emil Dumitru: „În loc să facem valoare adăugată, noi exportăm grâu și porumb și, culmea, importăm carne de porc...”

◆ PAG. 5

### Liberalii constănțeni, împărțiți în două tabere



**Vergil Chițac:**  
„Cum este posibil să planifici data alegerilor chiar în ziua în care președintele organizației se află plecat din oraș într-o delegație parlamentară?”



**Gheorghe Dragomir:**  
„Alegerile interne pot fi organizate și fără președintele organizației. Nu e nicio problemă dacă e plecat, el poate fi substituit cu succes de un vicepreședinte”

## PNL, între Chițac și Dragomir: alegeri cu cântec și chemări în instanță

În loc să strângă rândurile după eșecul din alegerile parlamentare, liberalii sunt mai divizați ca oricând. Scandalurile pentru putere sunt mai intense ca niciodată. Practic, ceea ce se întâmplă la centru are efecte și în teritoriu. La Constanța, spre exemplu, există un război cât casa. Decizia organizației județene Constanța de a fixa alegerile pentru șefia organizației din municipiul reședință de județ în 31 martie a provocat un scandal imens, care s-a lăsat cu acuze foarte grave și trimiteri în judecată. Supărat că organizarea alegerilor din cadrul filialei s-a făcut peste capul său, președintele interimar al organizației municipale Constanța a PNL, Vergil Chițac, a organizat, joi, o conferință de presă, în cadrul căreia a spus că o anumită tabără vrea să pună mâna pe putere. ◆ PAG. 4

### Amiralul Mantelli: Rusia încercuiește Europa într-un „arc de fier“

◆ PAG. 8

### Românii pot merge fără viză în Canada de la 1 decembrie

◆ PAG. 8

### Muzica mai încet în Vama Veche și 2 Mai

### Reguli stricte în stațiunile libertății

◆ PAG. 3

### Începând de joi

## Steaua lui Becali a devenit Fotbal Club FCSB SA

Comitetul Executiv al Federației Române de Fotbal a ratificat schimbarea titlaturii vicecampionului României, FC Steaua București, care se va numi Fotbal Club FCSB SA. La 21 decembrie, societatea comercială înființată de către Gigi Becali a pierdut dreptul de a mai folosi numele

„Steaua”, în urma unei decizii a Curții de Apel. CSA Steaua susține că are palmaresul până în 2003, iar Gigi Becali spune că are palmaresul de la înființare până în prezent. Însă până la o decizie clară a instanței, FRF nu se poate pronunța în problema palmaresului. ◆ PAG. 8

### Sâmbătă, de la ora 16.00, în Sala Sporturilor

## HC DOBROGEA SUD ÎȘI VA STABILII ADVERSARUL DIN PLAY-OFF

În ultima etapă a sezonului regulat din Liga Națională de handbal masculin, Handbal Club Dobrogea Sud Constanța va evolua pe teren propriu, de la ora 16.00, împotriva echipei CSM București. Un meci important pentru handbaliștii antrenați de Aihan Omer, care își vor decide adversarul din prima fază a play-off-ului, în funcție de rezultatul final din duelul de sâmbătă urmând să joace tot cu CSM București sau cu HC Odorhei. ◆ PAG. 7



**15 ANI SPIT** Serviciul Public de Impozite și Taxe Constanța



## Economisește pentru copii!

Vino să descoperi mediul înconjurător la Microrezervația din cadrul Complexului Muzeal de Științe ale Naturii.

Cum poți face asta? Achită-ți integral impozitele până pe 31 Martie, iar cu bonificația de **10%** vei avea parte de economii pentru tine și familia ta!